
M O Ç Ã O Nº. 89
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No dia 10 de fevereiro, a cidade e os distritos de Botucatu sofreram com as intensas chuvas que atingiram o município. Foram no total 270 milímetros de chuva com a maior quantidade de água concentrada entre uma e quatro horas da madrugada, sendo maior do que a quantidade prevista para todo o mês de fevereiro.
O município sofreu inundações, alagamentos, deslizamentos, desabamentos, interdição de rodovias, quedas de diversas pontes, desalojamento de muitas famílias e o registro de quatro vítimas fatais, levando a Prefeitura Municipal a declarar estado de calamidade pública. Segundo dados da Defesa Civil e da Secretaria Municipal de Assistência Social, foram recebidos 266 chamados e cerca de 150 pessoas ficaram desabrigadas, sendo que 30 foram acolhidas no Ginásio Municipal Mário Covas.
A cidade ainda caminhava para se recuperar dessa calamidade, quando veio à tona a pandemia do coronavírus (COVID-19), modificando totalmente o cotidiano da população, necessitando ainda mais do apoio dos grupos de assistência municipal.
Diante dos graves problemas as equipes de Bombeiros Profissionais Civis Voluntários de Botucatu, liderada pela Defesa Civil Municipal, juntaram esforços e trabalharam de maneira rápida, árdua e eficiente no atendimento à sociedade botucatuense. Foram inúmeras ações durantes esses acontecimentos, incluindo bloqueios de contensão de passagem e de orientação, desvios de rota, medição de temperatura corporal, entre outras, sempre na busca do bem-estar e segurança de todos.
O trabalho em conjunto dessas equipes é uma demonstração de dedicação, profissionalismo, esforço, empenho e solidariedade, sendo necessária a valorização  dessas pessoas, incluindo o Coordenador da Defesa Civil Municipal, Lucas Trombaco, e os membros da Equipe de Bombeiros Civis Voluntários, Adriana Linhares Rodrigues, Ailton César Moreira da Silva, Amanda Aparecida Miranda Viana, Amarildo de Oliveira - (aposentado da PM “3ºSGT” / Capelão da Unipas), André Luis Ribeiro Dias – Unipas, Bruno Guilherme de Araújo, Caio Ferreira Teixeira, Diná Nogueira Costa de Souza, Dulce Elena Fernandes, Edmilson Bezerra, Elaine de Oliveira Campos, Elisangela dos Santos Martins, Érik Capeluppe, Guilherme Ribas do Amaral,  Igor Correia Ribeiro, Igor Mariano da Silva, Jackson Cosmo da Silva, Jéssica Pelger de M. Oliveira – Capelã da Unipas, Joyce Paola de Mattos – Unipas, Juliana Carmo de Mato, Laurita de Melo Germano, Letícia Xavier Peralta, Luceli M P Oliveira – Unipas, Marcos Antônio Costa de Sousa, Matheus Felipe dos Santos Rodrigues,  Pedro de Paula Breve Filho, Rafael Aparecido Juvêncio dos Santos, Rainara Costa dos Santos, Reinaldo Carlos Stein, Robson Leandro Rodrigues Carmo, Robson Silva – Unipas, José Rodolfo Rodrigues Batista, Samuel Dias Margarido, Vinicius Vieira Rita, Vitor Reginaldo Pompiani e Wanderson Silva.
[Parte integrante da moção nº 89/2020]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a equipe de BOMBEIROS PROFISSIONAIS CIVIS VOLUNTÁRIOS DE BOTUCATU, liderada pela DEFESA CIVIL MUNICIPAL, na pessoa do coordenador LUCAS TROMBACO e dos integrantes CLAUDINEI FELIPE, RICARDO PAES DA SILVA e GUSTAVO BOARO, pelo trabalho intenso e árduo realizado no período das intensas chuvas que castigaram o município no dia 10 de fevereiro, bem como durante a pandemia da COVID-19, demonstrando que a sociedade botucatuense está bem amparada nos momentos de necessidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2020.
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